
Página 1 de 2 

 

 

Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

38ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 11.11.2019 

 

ATA 058/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 38ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos onze dias do 

mês de novembro de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal. A sessão foi presidida pelo vereador Valentin Kniphoff e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem acompanhava a sessão 

pelas redes sociais e invocado a proteção divina declarou aberta a 38ª sessão ordinária de 

2019 passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Plinio Stuani fez a leitura 

de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação da ata da sessão anterior, 

37ª sessão ordinária, sendo a ata aprovada. Em seguida o presidente passou a assinatura do 

termo de presença onde foi registrada a presença de todos os vereadores na sessão. Dando 

continuidade à sessão o secretário fez a leitura das correspondências do dia: Oficio nº. 

431/2019 – Gabinete do Prefeito; oficio nº. 156/2019 – Secretaria Municipal de Indústria, 

Comércio e Turismo; oficio nº. 158/2019 – Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e 

Turismo; oficio nº. 159/2019 – Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e Turismo; 

oficio circular nº. 017/2019 – CRAS; Mensagem do executivo nº. 056/2019 – Projeto de 

Lei nº. 047/2019; Mensagem do Legislativo – Projeto de Lei nº. 007/2019. Em seguida o 

presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e segunda 

votação do Projeto de Lei nº. 006/2019 do legislativo protocolado sob nº. 049/2019 – Dá 

Denominação a Logradouro Público. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres 

das comissões e parecer jurídico, sendo ambos os pareceres favoráveis o presidente passou 

a discussão do projeto onde a vereadora Jeane Baum se manifestou quanto ao projeto de sua 

autoria e ninguém mais se manifestando o presidente pôs em votação o projeto onde este foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência o presidente passou às INDICAÇÕES onde o 

secretário fez a leitura da Indicação nº. 124/2019 – Vereador Elmo Pauli – Para que todo 

veículo público do município de Missal tenha adesivo de identificação nas portas. O autor 

se manifestou justificando que os veículos são patrimônio do povo e que as despesas são 

custeadas com dinheiro público e que assim a população poderia fiscalizar o uso desses 

veículos. Em seguida o presidente passou a ENTREGA DE PROJETOS onde foram 

baixados para as comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 047/2019 do executivo 

protocolado sob nº. 053/2019 – Autoriza o Executivo a promover Processo Seletivo 

Simplificado (PSS) para contratação de servidores públicos com contrato de trabalho 

temporário; Projeto de Lei nº. 007/2019 do legislativo protocolado sob nº. 054/20189 -  

Dá Denominação a Logradouro Público. Encerradas as matérias do grande expediente o 

presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou para fazer uso da palavra 

o vereador Eugenio Schwendler que comentou sobre dois eventos que ocorreram no 
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município, sendo um evento dos trilheiros que trouxe para Missal cerca de trezentas motos, 

onde no domingo percorreram várias comunidades do interior, agradecendo aos colonos que 

são parceiros pois se não, não haveria onde fazerem as trilhas. E citou o outro evento que 

participou que foi o lançamento da pedra fundamental da Igreja Evangélica Congregacional 

do Brasil, sendo que essa igreja já existe a bastante tempo na linha São João e agora estava 

migrando para a cidade. Na sequência o vereador Jair Francisco Rauber fez uso da tribuna 

onde comentou que esteve na cidade de Curitiba na semana passada participando de um 

curso onde aproveitou para visitar o Deputado Hussein Bakri levando um ofício com 

reclamação sobre as quedas de energia elétrica, especialmente no dia 31 de outubro. Registou 

também que falou com o prefeito que se encontrava em Curitiba e estava assinando um 

convênio no valor de cem mil reais do Deputado Hussein Bakri para aquisição de um veículo 

para a secretaria de saúde. Comentou também que esteve na semana passada na entrega de 

uma van adaptada para a secretaria de ação social. Encerradas as manifestações na tribuna o 

presidente convocou os vereadores para reunião das comissões logo em seguida ao término 

da sessão, e não havendo nada mais a ser tratado encerrou a sessão. (O áudio da 38ª Sessão 

Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 


